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4. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 
«Загальні вимоги до фінансової звітності»: [Електронний ресурс]. 
URL:http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13(дата звернення 01.03.2021). 

ОБЛІК ГОТІВКОВИХ ТА БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ
Ганенко Я.Л., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕбіК

Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Через те що Україна взяла стратегічний курс на інтеграцію зі світовим 
економічним простором, що потребувало адаптації законодавства України до 
законодавства розвинутих країн, а також спрямування на розвиток ринкових 
відносин,  підприємствам необхідно  постійно підримувати фінансові 
взаємовідносини з іншими підприємствами та організаціями,працівниками 
підприємтсва й окремими особами. Через це виникає потреба всіх рівнів 
управління у достовірній та повній інформацї, для прийняття обгрунтованих 
рішень. Саме  тому, зростає роль обліку коштів. Кошти присутні на всях єтапах 
олікового циклу, що включає в себе придбання товарів, виробництво 
продукції,виконання робіт, надання послуг, а також їх продаж і одержання 
прибутку.

У процесі господарської діяльності підпрємтсва  здійснюють 
розрахунки як в готівковій так і в безготівковій формі. Проте на наш час, 
безготівкова форма оплати все ж таки витісняє готівкову, так як вона є більш 
зручною, безпечною та швидшою.  

На підприємствах готівку в касу приймають по прибутковому касовому 
ордеру підписаному головним бухгалтером або уповноваженою особою,
касиром та завіреному печаткою підприємства. 

Одержують готівку з банку на підставі Грошового чеку, а на 
оприбуткування грошей в касу складають прибутковий касовий ордер.

Видача готівки здійснюється на підставі видаткового касового ордеру ,
який підписується керівником, головним бухгалтером і касиром. Особа, що 
одержала кошти, особисто вказує дату, суму та підписує видатковий касовий 
ордер.

Для обліку касових операцій призначений рахунок 30 «Каса». Рахунок 
являєтся активним, основним, призначеним для обліку грошових коштів. 

Включає такі субрахунки :
301 «Готівка в національній валюті»
302 «Готівка в іноземній валюті»
На  підприємствах можуть проводитись для перевірки збереження 

грошових коштів в касі  раптова ревізія каси з перерахунком грошей 
покупюрно. Залишок готівки в касі звіряють з даним обліку по касовій книзі.

З метою використання   розміщених  грошових коштів на рахунку в 
банку  було створено рахунок №31 «рахунки в банку».

Рахунок №31 включає такі субрахунки: 
311 «Поточні рахунки в національній валюті
312 «Поточні рахунки в іноземній валюті

ХУНК
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313 «Інші рахунки в банку в національній валюті» 
314 «Інші рахунки в банку в іноземній валюті» 
315 «Спеціальні рахунки в національній валюті» 
316 «Спеціальні рахунки в іноземній валюті».
Так як нічого не стоїть на місці і все розвивається, це призвело до 

кардинальних змін в організації виробничого процесу, праці та управлінні. З 
одного боку це є позитивним наслідком науково-технічного прогресу , адже 
покращуються способи ведення  діловодства, фінансів та обліку на всіх рівнів. 
З іншого боку це несе за собою крах старих ієрархічних утворень в економіці 
та управлінні. Саме так сталось з готівковими розрахунками, які відійшли на 
задній план, але все ж таки, залишили за собою вагоме місце в частині обліку.

Отже, однією з найважливіших ділянок обліку є готівковий та 
безготівковий облік розрахунків через те, що вони торкаються як початкового 
етапу облікового циклу, так і кінцевого. Тому для підприємства велике 
значення має правильно організований бухгалтерський облік та контроль  над 
грошово-розрахунковими операціями.

Застосування безготівкових форм розрахунків дозволяє здійснювати 
успішну економічну діяльність, підвищувати платоспроможність 
підприємств,їх фінансову стійкість, а також збільшує ефективність роботи 
підприємства.
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ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ТА ЗНАЧЕННЯ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ 
ЯК ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ КАТЕГОРІЇ І ОБ’ЄКТУ ОБЛІКУ
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Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
В сучасних ринкових умовах успішна діяльність кожного суб’єкта 

господарювання полягає у підвищенні рівня економічної ефективності 
виробництва продукції. Облік готової продукції є важливою темою для 
розгляду та її актуальність полягає в тому, що більшість підприємств України 
займається виробництвом продукції. Для кожного суб’єкта господарювання 
готова продукція відіграє важливу роль у складі його оборотних активів та 
займає домінуючу позицію у здійсненні його діяльності. Від коректності 
обліку реалізації залежить обсяг доходу не тільки підприємства, а й 

ризве
а упрааввввллллііііннннннн
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